



Общински съвет - Плевен заседава на 25 август, решава за новата транспортна схема

сряда, 24 август 2016

По предварителен дневен ред от 25 точки заседава на 25 август /четвъртък/ Общинският съвет на Плевен. Сесията започва в 09,00 ч. в сграда „Гена Димитрова“.

Един от акцентите на заседанието е предложението за промяна на Общинската транспортна схема и възлагане изпълнението на новосъздадените тролейбусни линии. Точката е втора в предварителния дневен ред на съветниците. Актуализацията на Общинската транспортна схема, включваща градски основни тролейбусни и автобусни линии, се налага във връзка с приключването на мащабния проект „Интегриран градски транспорт на Плевен“, финансиран по ОП „Региони в растеж“ 2007-2013 г. Предложението за решение предвижда закриване на четири тролейбусни линии и откриване на нови на тяхно място. Закрива се тролейбусна линия №3 и се разкрива нова №33 с маршрут по новоизграденото трасе през жк „Кайлъка“. Закрива се и тролейбусна линия №97 и се разкрива нова линия №91 с маршрут по новоизграденния участък на контактната мрежа от ЛВТ към жк „Дружба“. Закрива се и тролейбусна линия №4 и се разкрива нова №44. Ще бъде закрыта тролейбусна линия № 11 с маршрут Славина - ЛВТ.

Открива се нова тролейбусна линия №31, която ще покрива новоизграденния участък от кръстовището на ул. „Сан Стефано“ и ул. „Стоян Заимов“ до Втора клинична база. Предложението предвижда още



промяна в маршрута на основната градска автобусна линия №9 Втора клинична база - Балканстрой поради откриване на нови спирки и промяна на името на спирка „Трудово поделение 2“ на „Лидл“. Двупосочното разстояние по маршрута на основна градска автобусна линия №12 ЛВТ - Втора клинична база пък се изменя на 15,4 км.

Точка четвърта в предварителния дневен ред касае определяне на представители на Общински съвет - Плевен в Областен съвет и Общински съвет за намаляване на риска от бедствия. Съветниците ще разгледат и предложат за подробен устройствен план за изграждане на канализационна и съпътстваща водопроводна мрежа на с. Ясен. Обектът е част от мащабния проект „Интегриран воден цикъл Плевен - Долна Митрополия“. Във връзка с проекта се предлага допълване и на Програмата за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост с нов раздел „Обекти от първостепенно значение“.

Друга важна точка е представяне на информация за изпълнението на бюджета на Община Плевен, сметките за средствата от ЕС и основните показатели към 30 юни 2016 г. Към посочената дата при годишен план на данъчните приходи 14210000 лв., отчетеното изпълнение е 10792630 лв., което представлява 31,51 % от общото изпълнение на всички приходи. Тук основните постъпления са от данък върху недвижимите имоти - 5812318 лв., следван от приходите от данък върху превозните средства - 2587604 лв. При неданъчните приходи отчетеното изпълнение е 49,02% - при план 16147879 лв. в общинската хазна за изминалите шест месеца са постъпили 7915936 лв. Основните постъпления са от общински такси с най-голям дял „такса битови отпадъци“. Към 30.06.2016 г. от бюджета на Община Плевен са извършени разходи в размер на 34 248661 лв. с приоритетно осигуряване на средства за заплати, осигурителни плащания, издръжка на образователните, здравни и социални заведения. Състоянието на общинския дълг към 30.06.2016 г. е в размер на 5596220,69 лв. За обслужването на дълга няма просрочени плащания към финансовите институции.

На тази сесия Общинският съвет ще обсъждат и предложат за закриването на Междуучилищния център за трудово-политехническо обучение /МУЦТПО/ в Плевен. Причината са промените в Закона за предучилищното и училищното образование, който влезе в сила от 1 август 2016 г. Съгласно цитирания нормативен документ, съществуващите общински обслужващи звена - извънучилищни педагогически учреждения, продължават дейността си като центрове за подкрепа за личностно развитие в зависимост от дейността, като имат право да запазят наименованието си. МУЦТПО е такова общинско обслужващо звено - извънучилищно педагогическо учреждение. Съгласно чл.49 от ЗПУО, МУЦТПО може да стане Център за подкрепа за личностно развитие според дейността си /1. развитие на интересите, способностите, компетентностите и изявата в областта на науките, технологиите, изкуствата, спорта; 2. кариерно ориентиране и консултиране; 3. превантивна, диагностична, рехабилитационна, корекционна и ресоциализираща работа с деца и ученици; 4. ресурсно подпомагане на деца и ученици със специални образователни потребности; 5. педагогическа и психологическа подкрепа; 6. прилагане на програми за подкрепа и обучение за семействата на деца и ученици с увреждания/. Настоящата дейност на МУЦТПО - Плевен и квалификацията на педагогическия персонал обаче не отговаря на нито един от посочените дейности за преобразуването му в такъв център, се посочва в предложението. Поради тази причина се предлага и закриването на Центъра, считано от 1 октомври тази година.

Част от дневния ред са още предложени за продажба на незастроени недвижими имоти - частна общинска собственост в с.Буковлък, закупуване на идеална част от имот с площ 10947 кв.м. в Плевен и жилищна сграда по плана на града. Съветниците ще решават и за прехвърляне на общински жилища в Плевен от фонд „Под наем“ във фонд „Продажби“. Ще се произнесат и по няколко предложения за внасяне до Министерски съвет на предложения за отпускане на персонални пенсии.